责任编辑/阮元 | 版式设计/庄文新

# 浙江新

●2016年6月17日/星期五

## ZHEJIANG

## 去年中了500万 今年中了700万 青田"彩神"一分钱都没得花

为啥?他是"老赖",奖金得用来还债

几天前,他还是大家口口相传的无敌幸运儿——连续两年中了彩票,去年中了500多万,今年又中了700多万! 然而昨天,幸运儿的神秘面纱被揭开,剧情瞬间逆转,他变成了一个"悲剧"——千万"横财"无福消受。

昨天,他不太高兴地现身法院,签下了一旦兑换中奖彩票后就立即偿还最后一笔欠款的承诺书。他很不高兴,因为他在当地颇有名气,还 当过村主任,中了1000多万元不但无福消受,还被冠上了"老赖"的头衔。 通讯员 叶旭耀 记者 郭婧

## 同一家店 同一个彩民 两次中了1000多万

事情一开始明明是这样的让人艳羡。

6月11日,正值端午小长假最后一天,也是体 彩大乐透第16067期开奖日。

丽水市体彩中心传出一个惊人的好消息:丽水 体彩今年第一个超级巨奖诞生,并且这次收获大奖 的幸运儿去年刚中过500万……

去年,青田一位彩民狂揽39注体彩大乐透 二等奖,奖金503万元,这家体彩网点也跟着沾 光,被丽水市体彩中心评为幸运网点。没想 到,还是这家体彩店,还是这位彩民,今年又中

当期共送出7注一等奖,这名彩民收获1注一 等奖,单注奖金高达683万元;由于中奖彩票属复 试彩票,加上另外的61注三等奖和几十注四等奖, 合计奖金超过700万元。

这个劲爆的消息,迅速在当地传开。

#### 彩神有时要赊账买彩票

然而,这个幸运儿,在当地一点都不神秘。

卖彩票的人记得很清楚:他姓卢,购彩多年,几 千到几万的奖金前前后后中过好几次,体彩大乐透 几乎是每期必买,选号技巧上也有自己独特的见解 和方法,有时还赊账买彩票。

彩票中奖的消息一出,销售人员甚至能清楚 回忆出他购买彩票的经过:是一张投注30元的复

式彩票,开奖日当天(11日)早上来到网点,跟销 售员及其他彩民就号码走势进行一番交流后,先 是确定了"02、08"作为后区定胆,看好前区"02、 08、11"这三个号码做胆,再选取了13、19等共6 个号码作为拖码。当晚体彩大乐透开奖号码为前 区"02、08、11、13、19"加后区号码"02、08",卢某 花30元购买的彩票瞬间增值到700多万!

## 两次彩票中奖 都马上被法院传唤

卢某又中彩票了! 端午节过后上班的第一天, 消息传到了青田法院。

故事也从这里开始转为悲剧,开始传开。 原来,卢某是青田法院的一名欠债数百万元未 还的被执行人。

上一次他中了500万元,还来不及花,就被第 时间听闻消息的青田法院传唤,然后除了交税等 必要开支外,剩下的300多万元奖金都交到了法院 还债,但就这样,还没还完欠债。

卢某从"百万富翁"瞬间回到了"解放前",当大 家都认为他再也没有能力偿还剩下的债务时,戏剧 性的一幕就这样发生了。

这一次,700万奖金都还没去领呢,他就已经接 到了法院的传唤电话:该把剩下的钱还上了。

## 他曾是村主任 下海后欠债千万

1970年出生的卢某曾经在青田某村担任过一 届村主任,后因换届未能选上便下海经商。也许是 时运不济,经商后一直处于亏损状态。

2008年卢某以缺少资金为由,向朋友王某借 了37万元用来周转。后王某向卢某讨要借款。卢 某却以各种理由拖延归还借款本息,王某无奈之下 一纸诉状将其告到了青田法院。

类似这样的案子仅仅只是卢某所欠外债的冰 [[一角。

该院执行一局承办人员介绍,从2011开始,卢 某陆陆续续被告了14次,涉案总额367万元,均是 民间借贷纠纷。

因当时卢某没有可供执行的财产,因此案底一 直挂在法院里未能执结。并且卢某所欠的外债并 不止这些,还有些债主并没有起诉他。据了解,卢 某的个人外债有近千万元。

#### 法院的债是还清了 外面的债就……

6月13日下午,法院执行局的工作人员联系上 了卢某。卢某承认自己确实中了大奖,但还没有去 领奖,也表示会到法院履行义务。

昨天,他终于来到青田法院,签下了偿还法院在 案的最后一笔三十余万元欠款的承诺书,但也无奈地 说了一句:"法院的钱是还清了,外面的债就……"

大家都喊他"老赖",卢某很不开心:"之前没能 还钱,确实是因为没钱,但我中奖后就主动到法院 还债的,不应该再叫我'老赖'。"不过法院也表态, 如果他领了奖金仍不来履行义务的话,那就要对他

《温州破获贩卖婴儿大案 涉案妇产科女医生是个什么样的人》追踪:

## 检方指控她贩卖5名婴儿

## 温州妇产科女医生当庭翻供 说自己没收一分钱

昨天,温州特大贩婴案的庭审仍在进行。

上午第二个受审的,是本案的关键人物之一李某。李某,今年68岁,从温州某三甲医院妇产科退休,并被多家医院返聘。 经公诉机关指控,李医生涉嫌贩卖5名婴儿。

"我站着讲吧!"李医生面带微笑地走进法庭,离开时意犹未尽,"就这样问了就好了?我对这个事情还有点想法呢!" 她当庭翻供。 记者 甘凌峰 胡剑

## 起诉书上描述了她贩卖5名婴儿的经过:

一、2013年上半年的一天,李医生通过梅某联 系章某辉,约定以5万元贩卖一名男婴。在鹿城牛 山北路汽车客运站双方见面交易,当时李医生抱着 男婴坐在一轿车副驾驶座,章某辉看过男婴后觉得 太小没有买。

、2013年上半年的一天,李医生联系章某辉 贩卖一名男婴。在温州市区的李医生家楼下,章某 辉等人以5万元买了一名男婴。

、2013年8月,李医生联系章某辉贩卖一名女 婴。在李医生家里,章某辉等人抱走女婴,给了3万元。

生那买了一名男婴,后来该男婴被以8.5万元转卖。

对于指控,李医生一一推翻。她说自己只经手 3个婴儿,而且并非拐卖,是以"救人、帮人"为目的。

住院部门口,花4.7万元向李医生买了一名男婴。

第一次交易:完全没有的事,我在看守所想了 一年都没想出来。(主犯章某辉在法庭上详细叙述 了和李医生第一次交易的过程,当时李医生还说便 官点卖给他。)

第二次交易:当时我在光明医院负责妇科、人 流。有一天,我坐门诊,有个中年妇女抱着个男婴

不好,由于无力抚养,想把孩子给人家,但没找到合 适的。说我是医生,是不是有好的人家。

我想起以前青田有个病人梅某打电话给我,说朋 友不会生,问我这有没有孩子。我以前在青田工作了 16年,对青田人特别有感情。我就联系了梅某,并对 男婴妈妈说买家条件很好,她提出要5万块钱。

在我家楼下,我把婴儿抱给买家,然后把钱给 孩子妈妈,我没收一分钱。(公诉人问为什么不让双 方自己交易?她说出于隐私考虑,买卖孩子的双方 是不见面的。)

第三次交易:隔了几个月,我在坐门诊,有个女 四、2014年4月,章某辉等人花6万元从李医的说自己老公被公安抓了,她已经有个3岁的儿 我介绍他们认识,他们自己交易的。(公诉人问这次为 子,这个女婴才半个月大,她养不起。当时医院病 五、2015年2月,温某等人在温州某三甲医院 人多,我说不要啊,养个孩子不容易。过了几天她 又来了,说想好了,把孩子给别人再出去打工。我 留过章某辉的电话,于是找了他。

> (公诉人质疑,她和买卖双方都不认识,萍水相 逢,为什么帮忙牵线?她说自己以为章某辉是青田 人,对青田人有感情,以为他们是抱养,知道是人贩 子就不给了。)

## 第四次交易:没有的事。

第五次交易:有个小姑娘,肚子痛跑过来,几个 人扶着。我一查,胎头都出来了,后来生了个男婴, 早产,才8个月。小姑娘还没结婚,和男友分手了, 进来,她老公站门外。她说这是第三胎,在家里肚 所以家属不想要孩子。我看孩子长得漂亮,死了可 子一痛就生下来了。她说家里很困难,父亲刚死不一惜,就动员她把孩子送到大医院治,救孩子一条命,



妇产科医生李某

法给人,别人会付医药费、营养费的

因为承诺过,后来苍南女人打电话过来,我告诉 了她。交易在医院门口,婴儿外公外婆抱孩子过来, 什么让双方自己交易?她说孩子太小,要讨价还价。)

针对李医生的辩解,昨天下午在审理李医生涉 嫌贩婴的"介绍人"梅某时,法庭提出了几个问题:

## 1.第一次交易李医生有没参与?

梅某说有参与,李医生打电话给她,说自己有 一个男婴,问她能不能找到买家。电话联系后,她 还去医院找过李医生。

## 2.你和李医生最初谁联系谁的?

梅某坚持认为是李医生先搞来了一个男婴,然 后打电话给她,让她找买家。

## 3.你们收钱了吗?

梅某没有提及李医生有没收钱,只是说自己没有 拿过一分钱介绍费,有两次拿过一两百的钱,也是成功 久,母亲病重住院,想回家看望都没钱,自己身体也 到时候送给亲戚朋友。如果没人要就找我,我想办 卖掉孩子的父母给她的,不算介绍费,只是表示感谢。